

『ISO/IEC 27001 情報セキュリティマネジメントシステム（ISMS）規格要求事項の徹底解説【第2版】』正誤表

第1刷（2023年12月31日発行）において、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2024年1月15日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.68 上から13行 目	(2) ISO/IEC 27001:2005/JIS Q 27001:2006 との比較	(2) ISO/IEC 27001:2013/JIS Q 27001:2014と の比較